

# “V současné době probíhá invaze NATO do jaderného Ruska a svět neví, že je ve třetí světové válce.” Dosáhla trpělivost prezidenta Putina svých hranic?

[lipovylis.cz/wordpress/v-soucasne-dobe-probiha-invaze-nato-do-jaderneho-ruska-a-svet-nevi-ze-je-ve-treti-svetove-valce-dosahla-trpelivost-prezidenta-putina-svych-hranic](https://lipovylis.cz/wordpress/v-soucasne-dobe-probiha-invaze-nato-do-jaderneho-ruska-a-svet-nevi-ze-je-ve-treti-svetove-valce-dosahla-trpelivost-prezidenta-putina-svych-hranic)

David Z Moravy

1. září 2024

***V současné době probíhá invaze NATO do jaderného Ruska a svět neví, že je ve třetí světové válce , jak uvádí Megatron (14. srpna 2024).***

Oblast Kursk v Rusku je v současné době plná zbraní NATO, jednotek, logistiky a dalších, mnoho z nich je zničeno. Viz mapa níže.



Ukrajina má za cíl destabilizovat Rusko vpádem Kurska.  
(BingMaps/Institut pro studium války/USA TODAY)

Videozáznamy pocházejí z desítek vozidel NATO, systémů protivzdušné obrany, tanků a dalších; i kdyby byly zničeny a zajaty ruskými silami v Kurské oblasti.

**Kyjevským silám asi 11 600 pod vedením jednotek NATO se nepodařilo dobýt město Kurčatov a jeho jadernou elektrárnu. Prezident Zelenskyj zřejmě použil všechny zbývající jednotky Kyjeva plus další polské síly (NATO).**

Ruský **generál Aпти Alaudinov** poznamenal, že účelem invaze do Kurské oblasti bylo zajistit si silnou pozici pro nadcházející jednání s Ruskem. Po porážce Kyjeva a jeho západních pánů si však Kyjevský režim podepsal rozsudek smrti.

Ztráty Kyjeva jsou více než 2000.

Generál Allaudin dále předpovídá, že Kyjevská speciální operace bude ukončena do konce roku 2024 s úplným vítězstvím ruské armády a kapitulací Kyjevského režimu a jeho velitelů ve Washingtonu a Londýně. (Borzzikman 15. srpna 2024)



Watch Video At: <https://youtu.be/UuohhJ6T--l>

Zda ke kapitulaci ze strany Západu skutečně dojde, se teprve uvidí. Není zvykem, že by Západ ani v terminálních podmínkách ztrácel tvář – v úvahu tedy přichází další agrese, možná přímý útok NATO na Rusko.

**V tuto chvíli prezident Putin stále odmítá vyhlásit válku, přestože ruské území bylo napadeno a Rusové jsou na jejich území zabíjeni silami NATO . A mohou být plánovány další přímé útoky NATO. Prozatím se Washingtonu „vražda“ dostává; doslova.**

Washington a jeho partneři v NATO krok za krokem **překračují jednu červenou čáru za druhou.**

- Za prvé, zbraně NATO na Ukrajině;
- pak jednotky NATO un Ukaine;
- pak stíhačky F-16 na Ukrajině;
- pak vojáci NATO velící sofistikované výzbroji dodané západem;
- poté jednotky NATO na ruských územích; pak bezpilotní letouny a letadla NATO útočící na ruské cíle na ruském území – a nakonec jednotky NATO, které se pokoušejí ovládnout celý ruský okres, berou ruské zajatce a zabíjejí Rusy.

**Letiště po celém Rusku jsou již několik týdnů neustále bombardována bezpilotními letouny NATO.**

9. srpna 2024 ruská státní média informovala o explozi, po níž následoval požár na ruské letecké základně v Lipecké oblasti, asi 280 kilometrů od hranic se severovýchodní Ukrajinou, jako by Ukrajina / síly NATO zaútočily na letiště a zničily sklad. a několik dalších zařízení s naváděnými leteckými pumami; pod vedením expertů NATO.

Někteří spekulují, že Kyjev/NATO možná použily malou taktickou jadernou zbraň. Pro takovou agresi však neexistuje žádný důkaz a Rusko mlčí.

Podle ruské armády se jejich vlastní (ruské) ofenzívy zúčastnilo kolem 1000 vojáků a více než dvě desítky obrněných vozidel a tanků. Viz [toto](#) . (Tato stránka byla odstraněna společností Google s tím, že stránka Moscow Times již neexistuje – odkaz je zobrazen, aby demonstroval západní cenzuru).

Ruská armáda neustále postupuje v Donbasu a brání ruský mluvící obyvatelstvo před zbabělými azovsko-nacistickými útoky, které za posledních 10 let zabily asi 18 000 lidí, většinou žen a dětí.

**Rusko na svém vlastním území dostává těžké a bolestivé rány od zbraní NATO. NATO je všude, s komunikací, logistikou a velením NATO.**

Více než 35 zemí investuje stovky miliard z peněz daňových poplatníků, aby dodaly Ukrajině zbraně k provedení těchto smrtících úderů proti Rusku – na ruském území, s vojáky NATO, které Západ rád nazývá „zahraničními žoldáky“.

Asi 80 let po 2. světové válce, kdy Rusko porazilo nacistické Německo, se německé tanky – darované Ukrajině – **opět valí oblastí Kurska, kde se odehrála rozhodující bitva; bitva, kterou Rusko porazilo nacistické Německo a zachránilo Západ před německým fašismem.**

Ale fašismus dnes tiká a dobře žije, vzpomíná na časy 40. let. **Nyní neofašismus vychází z Ukrajiny, někdejšího spojence nacistického Německa – banderovské bataliony Azov –, která zabila během druhé světové války desítky, ne-li stovky tisíc Rusů.**

Pan Putin byl neústupný ve vymýcení nacismu na Ukrajině, čímž se Ukrajina stala neutrální zemí bez NATO, což je klíčová podmínka pro mírová jednání.

Mnoho lidí stále podléhá iluzi, že Rusko je v menším vojenském konfliktu s Ukrajinou, aniž by si uvědomovali, že **tato zástupná válka Washingtonu a NATO proti Rusku je mnohem nebezpečnější než situace druhé světové války v roce 1943.**

**NATO se pokouší postupně vytvářet brigády ve východní Evropě s cílem čelit Rusku .**

Je to hra na pozorování, „*jak daleko můžeme zajít*“, přičemž pozorně sledujeme reakci Ruska. Potíže, které mohou mít, spočívá v obsazování brigád vojáky, protože mladí Evropané nejsou ochotni umírat pro západní válečné štváče a zisky západního válečného průmyslu.

Podle *Megatrony* existuje vysoká pravděpodobnost, že NATO může mít nakonec v úmyslu napadnout Bělorusko.

Vypočítali pan Putin a jeho poradci špatně odvahu NATO a doufali, že nepřejdou z Ukrajiny na ruská území, aby se vyhnuli další eskalaci?

*všechny červené linie – a to více než jednou? Co teď, když byly překročeny*

V nedávném prohlášení bývalý ruský prezident **Dmitrij Medveděv** řekl, že Rusko by se již nemělo držet zpátky:

“Od tohoto okamžiku by se zvláštní vojenská operace v [Kyjevu] měla stát otevřeně exteritoriální povahy,” argumentoval ve čtvrtek Medveděv, který slouží jako místopředseda Rady bezpečnosti Ruska.

„Můžeme a měli bychom jít dále do toho, co stále existuje jako Ukrajina. Do Oděsy, Charkova, Dněpropetrovska, Nikolajeva. Do Kyjeva a dál. Neměla by existovat žádná omezení, pokud jde o uznané hranice.“ Viz [toto](#) .

\*

Pokud prezident Putin čeká na ještě další agrese Západu / NATO na ruském území, může se stát, že má připravenou silnou reakci, kterou nelze obviňovat jako reakci na „falešnou vlajku“, protože to, co je Kyjev-NATO dělat na ruských územích zjevně není žádná „falešná vlajka“, ale čirá provokace.

Rusko má vojenskou kapacitu k tomu, aby současně zničilo západní rozhodovací a vojenská centra, stejně jako finanční centra, pomocí ultrapřesných, nadzvukových taktických jaderných zbraní, udrží ztráty na životech na minimu, ale vyřadí západní mocenské struktury.

\*

## **Měsíc před výročím Global Research's**

*Peter Koenig je geopolitický analytik a bývalý hlavní ekonom Světové banky a Světové zdravotnické organizace (WHO), kde působil více než 30 let po celém světě. Je autorem knihy Imploze – Ekonomický thriller o válce, ničení životního prostředí a korporátní chamtivosti; a spoluautorka knihy Cynthie McKinneyové „Když Čína kýchne: Od koronavirového uzamčení po globální politicko-ekonomickou krizi“ (Clarity Press – 1. listopadu 2020).*

*Peter je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum globalizace (CRG). Je také nerezidentem Senior Fellow Chongyang Institute of Renmin University v Pekingu.*

*Doporučený obrázek je z jižní fronty*

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

## **Continue Reading**

---

**Previous Kurská oblast je jen zkouška. NATO připravuje hlavní útok: Je čas se připravit**